



СК России подводит итоги года



Следственный комитет представляет Вашему вниманию итоги работы ведомства в 2019 году.

Спустя 75 лет Следственный комитет продолжает устанавливать обстоятельства преступлений, совершенных в отношении мирных граждан карательными отрядами во время Великой Отечественной войны. Вместе с тем, расследуются и преступления украинских силовиков против гражданского населения Донбасса.

Удалось добиться успехов в работе по противодействию коррупции. Вынесен приговор бывшему министру финансов Московской области Алексею Кузнецову, бывшим высокопоставленным чиновникам Республики Дагестан, возбуждено уголовное дело в отношении сенатора Рауфа Арашукова и его соучастников, расследуются и другие дела.

Раскрываемость убийств и ряда других особо тяжких преступлений против личности повысилась. Раскрыто убийство настоятеля Свято-Троицкого Данилова монастыря в Ярославской области, совершенное три года назад. Задержаны участники банды Олега Шишканова, а перед судом предстали члены преступного сообщества Аслана Гагиева. Все они совершали особо тяжкие преступления.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Установлены обстоятельства авиакатастроф в аэропорту Шереметьево и в Казани.

Масштабная работа проводится в сфере патриотического воспитания, а также развития образовательных учреждений ведомства.

Обо всем этом и других аспектах работы ведомства смотрите сюжет по [ссылке](#).

15 Января 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1428486>